



Cluj-Napoca-400604  
Tel.: 0264-424674  
Fax: 0264-424674  
secretariat@socasis.ubbcluj.ro  
socasis.ubbcluj.ro

## A Szociológia és Szociális Munkás Kar Kari Tanácsának Közleménye

A Babeş-Bolyai Tudományegyetem Szociológia és Szociális Munkás Karának Kari Tanácsa szolidaritását fejezi ki intézményi partnerével, a budapesti Central European University/ Közép-európai Egyetemmel (CEU) szemben, amely a magyarországi nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. számú törvény módosítása nyomán méltánytalanul válsághelyzetbe került. Ezek a módosítások veszélyeztetik az egyetem 25 éves működését.

Egyetemünk 2015. április 26.-án egy keretegyezményt kötött a CEU-val (Memorandum of Understanding), amely új lehetőségeket nyitott a már meglévő együttműködések fejlesztésében, különösen a társadalom- és humántudományok területén. Karunk oktatói az évek során jelentős számban vettek részt a CEU által szervezett különböző programokon: nyári egyetemeken, oktatási tananyag-fejlesztési programokon, továbbképzéseken, stb.; öten közülünk mesteri vagy doktori címet szereztek a CEU-n. A 2015-2016-os egyetemi évtől kezdődően karunk a Global Teaching Fellowship programban is együttműködik Közép-európai Egyetemmel. Ennek keretében a CEU-n doktorált vagy doktorjelölt státusban levő fiatalok részt vesznek a Szociológia Intézet oktatói és kutatói tevékenységében, ami jelentősen hozzájárul intézményünk nemzetköziesedéséhez.

A CEU Kelet-Közép Európa egyik legnagyobb presztízsű intézménye és vitathatatlan szerepe volt a társadalom- és humántudományok újjáéledésében az 1989-es politikai változások után. Ezért a nemzetközi akadémiai közösséghez csatlakozva kifejezzük mélységes aggodalmunkat azzal a rendkívüli nehéz helyzettel kapcsolatban, amely a működésével kapcsolatban kialakult.

Ugyanakkor reménykedünk abban, hogy a CEU folytatni tudja eredményes-tevékenységét Budapesten, és élvezni fogja azt a támogatást, amelyben minden köztisztelőnek örvendő akadémiai intézménynek részesülnie kellene egy demokratikus és humanista értékrendű társadalomban.

A Szociológia és Szociális Munkás Kar Kari Tanácsa

Prodecan,

Lector dr. Anca Simionca



Kolozsvár, 2017. április 13.